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令和７年度 第２回桐生市子ども・子育て会議の開催結果について（議事要旨） 

 

〇日  時  令和 8年 2月 9日（月）午後 2時 00分～午後 2時 50分 

〇場  所  桐生市保健福祉会館 5階 503会議室 

〇出 席 者  31名  

【委  員】15名 

会 長 ： 桐生市私立幼稚園協会                  須田 征洋 

副会長 ： 桐生私立保育園連盟                   村野 宣祥 

委 員 ： 桐生市 PTA連絡協議会                  川島 智恵 

桐生市公立保育園 保護者代表               奥村 恵里奈 

桐生市公立幼稚園 保護者代表               鈴木 沙希 

桐生市私立幼稚園協会 保護者代表             品川 月郎 

公募委員                        西山 和孝 

桐生商工会議所                     須永 博之 

連合群馬桐生地域協議会                 藤盛 裕人 

桐生市放課後児童クラブ連絡協議会            亀田 修 

桐生私立保育園連盟（保育士部会） 保育士代表       髙田 恭子 

桐生市私立幼稚園協会 教諭代表              新藤 代里子 

桐生市医師会                      下山 定利 

桐生市民生委員児童委員協議会 子ども未来委員会      新居 理恵 

関東短期大学子ども学科講師経験者            下境 美佐子 

 （欠席者） 

  委 員 ： 桐生保育協議会（私立保育園）              長澤 健太 

桐生保健福祉事務所                   關 俊亮 

 

【事 務 局】16名 

子どもすこやか部長                   須藤 まりこ 

子どもすこやか部子育て支援課長             萩原 利明 

子どもすこやか部子育て相談課長             関沼 八千代 

子どもすこやか部子育て支援課子育て支援係長       早川 元規 

子どもすこやか部子育て支援課園児サービス係長      浅沼 久恵 

子どもすこやか部子育て支援課子ども施設係長       山田 将司 

子どもすこやか部子育て相談課子育て相談係長       髙野 須美江 

子どもすこやか部子育て相談課母子保健係長        久保 明子 

子どもすこやか部子育て相談課子育て支援センター所長   石原 優子 

子どもすこやか部子育て支援課子育て支援係        小松 直也 

教育部長                                                森 広一 

教育部参事                                              渡邉 真宏 

教育部学校教育課学事係長                菅野 麗子 

教育部教育環境課教育支援係長              荻野 剛朗 

教育部生涯学習課社会教育係長              小久保 喜代子 

教育部教育環境課教育支援係               木村 友和 

【傍 聴 者】なし 

【報道機関】1社 
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〇会議内容 

１ 開会 ［ 開始：午後 2時 00分 ］ 

・事務局より、会議資料の確認、委員の改選及び過半数以上の委員の出席により会議が成立する

ことを報告。 

 

２ 自己紹介 

・委員及び事務局の自己紹介を行う。 

 

３ 会長及び副会長の選出 

  ・委員の互選により、桐生市私立幼稚園協会の須田委員が会長に、桐生私立保育園連盟の村野委員

が副会長に就任。 

 

４ 議事 

・議事進行は、桐生市子ども・子育て会議条例第 6条第 2項の規定により、会長が議長として行

う。 

（１）第 3期桐生市子ども・子育て支援事業計画の変更について 

・事務局より、資料に基づき説明。 

・意見、質疑応答は以下のとおり。 

会長 ただいまの事務局の説明に対し、質問や意見がある方は、挙手の上、発言いた

だきたい。 

 

会長 なければ、次に進ませていただく。 

 

 

（２）その他 

・事務局より、乳児等通園支援事業（こども誰でも通園制度）の認可について、委員報酬及び今

後の予定について説明。 

・意見、質疑応答は以下のとおり。 

会長 ただいまの事務局の説明に対し、質問や意見がある方は、挙手の上、発言いた

だきたい。 

 

委員 乳児等通園支援事業（こども誰でも通園制度）の申し込み窓口は子育て支援課

になるのか教えていただきたい。 

 

事務局 まず、子育て支援課の窓口に申請書を提出していただき、制度を利用するため

の事前登録をしていただく必要がある。その後、アプリを使い、各自で実施施設

へ利用の申し込みをしていただくことになる。なお、広報きりゅう 3 月号に制

度の案内を掲載予定である。 
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会長 他に無いようであれば、本日の議事は全て終了とさせていただく。委員各位の

協力に感謝申し上げる。 

 

 

５ 閉会 ［ 終了：午後 2時 50分 ］ 

 


